



**Организаторам и участникам  
Конгресса, посвященному  
Всемирному дню борьбы с ожирением**

**Уважаемые коллеги!**

От имени Комитета Государственной Думы по охране здоровья приветствую участников Конгресса, посвященного Всемирному дню борьбы с ожирением, главной целью которого является продвижение практических решений по прекращению глобального кризиса, связанного с ожирением.

Конгресс объединяет врачей более 70 специальностей, среди которых эндокринологи, гастроэнтерологи, диетологи, кардиологи, неврологи, педиатры, психиатры, ревматологи, терапевты, хирурги и другие. И данный факт свидетельствует, что медицинское сообщество в полной мере осознает свою ответственность за улучшение качества жизни людей, страдающих ожирением.

Программа мероприятий по поводу Всемирного дня борьбы с ожирением привлечёт внимание авторитетных ученых и молодых исследователей, врачей, представителей органов государственной власти, а высказанные предложения и рекомендации будут направлены на решение задачи сохранения и укрепления здоровья граждан России.

Уверен, что вместе мы сможем найти пути совершенствования профилактики, диагностики и лечения метаболического синдрома, популяризации здорового образа жизни, формирования гражданской ответственности у населения за состояние собственного здоровья.

Желаю всем участникам Конгресса здоровья, конструктивного диалога и дальнейших профессиональных успехов!

**Председатель Комитета  
Государственной Думы  
по охране здоровья**

**Д.А.Хубезов**